

维萨拉的 viewLinc 监测 芬兰红十字会物流中心的医疗资产



在赫尔辛基以北两百公里处，在一个从芬兰基岩上挖出的贮存设施中，您可以找到一个充满善意和慷慨的宝库。位于坦佩雷的芬兰红十字会物流中心到处堆满了帐篷、毯子、净水器、卫生用品包和其他紧急响应必需品。该中心还存储可运送到灾难现场的救生医疗用品。维萨拉的 viewLinc 系统持续监测着那些宝贵的资产。

物流中心是芬兰红十字会 (FRC) 准备用于以提供救灾和响应发展合作活动的核心。该中心内的供应贮藏物品已成为芬兰国家应急准备工作中越来越重要的要素。

“该物流中心负责协调、贮存、包装和管理芬兰红十字会向国内和全球各地提供的所有援助物资的物流。从巴哈马群岛到孟加拉国，目的地不尽相同，援助需求也是如此，”芬兰红十字会医疗急救部门 (ERU) 规划师 Jari Koiranen 说道。

在几乎所有灾难中，紧急医疗救助都是有效响应的关键要素。

“将救灾援助物资送到紧急地点时，时间至关重要。这就是我们需要为要紧急交付的

产品保留库存的原因。药物和疫苗在我们的许多业务运营中发挥着重要作用。但是，它们也是要存储的受管制最多的物品。医疗用品要求存储条件经过官方审核，我们定期接受芬兰药品管理局 (FIMEA) 的审核，”Koiranen 解释道。

为帮助确保 FRC 业务运营应对及时、高效且符合 GxP 的要求，维萨拉捐赠了无线 viewLinc 连续监测系统来全天候保护药物的贮存条件。

基岩内部

FRC 物流中心的所在地历史悠久，但并不是一片祥和。“这个地方曾经是一家弹药工厂，建于第二次世界大战之前。制造弹

药是一项高风险的业务，实际上我们处在一个巨大的洞穴中，在芬兰的基岩内开挖了若干米，”Koiranen 说道。“每层面积为 1,500 平方英尺，高度等于三或四层的公寓楼。”

即使在岩石内部的不寻常位置，环境条件也必须适合贮存装置、设备和补给品。厚厚的混凝土墙和坚硬的岩石周围显然需要安装监测系统。

虽然大多数援助物资和药品在室温下保存，但某些疫苗和药品却要求进行冷藏。安装了维萨拉的 viewLinc 系统以监测四个医用冰箱的温度以及三个储藏室的湿度和温度。

“我们需要使用经过验证的监测系统来监测环境贮存条件。有些药物需要保存在 2-8°C 的阴凉条件下。但是，即使药物在室温下贮存，我们也必须能够向 FIMEA 提供有关这些条件的证明。为了使药物保持最佳状态，室温必须控制在一定范围内，”Koiranen 说道。

通过远程警报和自动报告进行连续监测

作为经 GxP 监管和验证的场所，FRC 的物流中心在安装 viewLinc 系统之前已经安装了一个监测系统。新系统取代了以前手动使用的旧数据记录仪。

新安装的系统包括维萨拉 RFL100 VaiNet 无线数据记录仪和 AP10 VaiNet 无线接入点、维萨拉 viewLinc 5.1 软件，以及用于安装和运行认证的验证 IQ/OQ 协议。新的监测系统带来了许多优势，包括在具有挑战性的建筑结构内部进行长距离无线数据记录仪通信、准确可靠的湿度和温度测量、远程短信警报以及自动报告。

“使用旧系统时，我们必须手动从数据记录仪下载数据，并每月一次或两次根据



“与旧的手动收集数据的方法相比，新的 viewLinc 监测系统对我们来说是一个了不起的工具。警报和报告使我们的工作更有效率，我们可以集中精力完成其他大量的任务...”

Jari Koiranen
芬兰红十字会医疗急救部门
(ERU) 规划师

这些数据创建报告。这一切很耗费人力。总是必须有人去往每个单独的数据记录仪、下载数据并创建报告。除了需要做这类额外的工作之外，我们还缺少远程警报，也不敢确保一切都能保持正常运行，”Koiranen 说道。

一旦安装了维萨拉数据记录仪并在 FRC 服务器上验证了 viewLinc 软件，就可以立即进行观察。

Jari Koiranen 评论道：“一些冰箱上具有温度测量显示屏。在将数据记录仪安装到冰箱内部后，我们可以看到冰箱出厂时安装的温度计的测量值与数据记录仪值的差异。所显示的两个温度均仍在存储温度范围内，这对于保持药物处于良好状态非常重要，但这是对维萨拉提供的准确而快速的响应测量值的一个很好提醒。

“与旧的手动收集数据的方法相比，新的 viewLinc 监测系统对我们来说是一个了不起的工具。警报和报告使我们的工作更有效率，我们可以集中精力完成其他大量的任务。因为灾难在这个世界中层出不穷。”他总结道。



维萨拉的 viewLinc 连续监测系统 和 VaiNet 无线技术

维萨拉的无线监测系统可在药品仓库、实验室、冰箱、冰柜和无尘室等受监管的环境中，为关键资产的存储条件提供准确可靠的数据。该系统可确保数据无间隙、可靠的远程警报和报告，从而有助于遵守 GxP 法规和指导原则。

viewLinc 系统包括 viewLinc 软件、数据记录仪（可以通过以太网、Wi-Fi 或维萨拉专有无线协议进行 VaiNet 连接），

以及可选的 IQOQ 和其他 GxP/GAMP 文档。维萨拉专有的创新 VaiNet 无线技术可在数据记录仪和接入点之间提供典型的室内信号范围（甚至超过 100 米），即使是混凝土墙、金属架和其他典型障碍物也不例外。在畅通无阻的环境中，无线信号的覆盖范围可能会翻几倍。

无线数据记录仪和接入点易于连接，极其节能，并且可以提供温度和湿度的精确测量值。viewLinc 软件从数据记录仪收集并保存测量数据，在受监视的参数偏离允许值时自动发送警报，自动生成报告并发送给指定的人员。



VAISALA

请通过以下网址联系我们：
www.vaisala.com/contactus



扫描代码获取更多信息

Ref. B212112ZH-A ©Vaisala 2020

本资料受到版权保护，所有版权为维萨拉及其各个合作伙伴所有。保留所有权利。所有徽标和/或产品名称均为维萨拉或其单独合作伙伴的商标。未经维萨拉事先书面同意，严禁以任何形式复制、转让、分发或存储本手册中的信息。所有规格（包括技术规格）如有变更，恕不另行通知。

www.vaisala.com